
Resultats Enquesta Valoració del Procés 

d’Elaboració de Guies Docents 

Coordinació de titulació 17/18 

Participació 26% (Població 130 – Mostra 34) 



100% 34

0% 0

0% 0

Q1 Has accedit a l'aplicació de guies docents aquest any?
Respondidas: 34 Omitidas: 0

TOTAL 34

Sí No No ho recordo
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No

No ho recordo
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0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

Q2 En el cas d'haver respòs NO, podries assenyalar els motius?
Respondidas: 0 Omitidas: 34

TOTAL 0

! No hay respuestas coincidentes.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No tinc cap tasca d'elaboració/coordinació de guies docents per aquest curs

No he rebut cap correu de que hi havia d'accedir

No he sabut com accedir-hi

La tasca d'elaboració/coordinació de guies docents l'ha fet una altra persona del centre
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71% 24

29% 10

53% 18

0% 0

0% 0

Q3 En el cas d'haver respòs SÍ a la pregunta 1, recordes amb quin rol
vas accedir-hi?
Respondidas: 34 Omitidas: 0

Total de encuestados: 34

Coordinador/a de titulació de grau Coordinador/a de titulació de màster

Responsable d'assignatura o mòdul Equip docent d'assignatura o mòdul

No ho recordo
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Coordinador/a de titulació de grau

Coordinador/a de titulació de màster

Responsable d'assignatura o mòdul

Equip docent d'assignatura o mòdul

No ho recordo
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Q4 Funcionament general de l'aplicació
Respondidas: 34 Omitidas: 0
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Q5 Organització del procés
Respondidas: 34 Omitidas: 0
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Informació d'accés
eina

Suport tècnic

Formació rebuda

Formació necessària
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Q6 Continguts de l'aplicació
Respondidas: 34 Omitidas: 0
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38% 12

41% 13

22% 7

Q7 Hi ha algún altre punt, aspecte o apartat del procés d'elaboració de
guies docents que creus que caldria millorar?

Respondidas: 32 Omitidas: 2

TOTAL 32

Sí No No ho sé
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